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Referat fra årsmøte i Vollen Vel 2019  

Sted: Jegertunet Feriesenter, Øysang 
Tid: søndag den 7. juli 2018, kl. 1700 – kl. 1900 
 
Tilstede:  
Fra styret: Kari Skogen, Torill Gaaren, Lise Evje, Martin Stenstad og Kjersti Album I(vara) 
23 hytter var representert 
 
Referent: Kjersti Album 
 

Saker:   

Det var ingen merknader til innkalling eller agenda. 
 
Sak 1.   Styrets beretning  
Styrets årsberetning ble godkjent uten merknader. Ligger vedlagt. 
 
Sak 2.   Årsregnskap 
Styrets årsregnskap ble godkjent uten merknader. Ligger vedlagt. 
 
Sak 3.   Budsjett for 2019/2020 
Perioden er endret til 1. juli 2019 til 31. juni 2020. Forelagt budsjett for perioden ble godkjent. 
Ligger vedlagt. 
 
Spørsmål om det kan komme en benk innerst i Vollekilen, ved badeplassen. Enten på brygga 
(hvis eierne godkjenner) eller oppe på berget. Styret tar det med seg, og tar det opp med 
grunneierne.  
 
Sak 4. Samarbeidsrådet for Vollen Hyttefelt 
Kari Skogen la fram. Merk at skriftlig beretning om dette kommer i neste års årsberetning, siden 
møtet i samarbeidsrådet kom så tett på årsmøtet.   
 
Møtet var hyggelig og det er god stemning. Regnskapet vi får se er fra Vollen drifts prosjekt, der 
de kun legger inn det som angår oss, i følge jordskifte-dommen. Det er ikke alt som tolkes likt. 
Det er viktig for oss å presisere disse uenighetene, selv om det kan bli gjentakelser mellom 
årene. 
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• Parkeringsplassene oppgraderes og gjøres bredere, og det skaper andre problemer. En 
av Øyvind Rørsletts plasser har forsvunnet. Vollen drift har lovet at det skal fikses. 
Plassene langs med elva er for korte.  

• Gjesteparkering: Her ber de om innspill, meld inn behov for eventuell grusing.  

• Marinaen: Akterfestet skal ha vinkel og ikke henge rett ned, pass på det. Det skal være 
befaring av marinaen, og det blir nummerering av båtplassene.  

• Tyverisikring: bom oppgraderes og det kommer lys med sensor. Det skal komme 
hindringer som gjør det mulig å kjøre utenom veien. Kamera er under utredning, blir i så 
fall rettet mot bommen. Viktig å minne om at bommen ikke skal stå åpen, bortsett fra 
utsetting av båter og andre spesifikke avtaler med grunneier.  

• Vegetasjonsrydding: hovedregel skal trær på grunneiernes tomt bare tas etter avtale. 
Men trær som ønskes felt kan merkes med blått bånd, dersom de tar betydelig sol eller 
betydelig sikt. Styret kjøper inn bånd og de som ønsker det kan sette på bånd innen en 
frist som styret gir. Dialog skal tas via styret.  

• Plassering av joller om sommeren: Fortøyning i påler i vannet utenfor gressletta er greit i 
sommerferien når jollene er i bruk. De skal ikke ligge der hele sesongen. Ellers skal 
jollene plasseres langs stien, som kajakkene. Det blir en betalingsordning slik som på 
gjesteparkeringen. Styret synes at foreslåtte 250 kroner i uka, er i overkant, innspill fra 
vellets medlemmer er at det er urimelig høyt.  

• Bruk av sletta: Fri bruk i år. 

• Elbil-lading: Vollen drift har vært i dialog med Agder energi. I første omgang vil de høre 
hvor mange som er interessert i en løsning der man bekoster egen lading etter at 
ledningene er strukket. Det er interesse fra årsmøtet.  

• Stier: Vollen drift ved Einar vil hjelpe til å åpne gamle stier. Vi tar det under neste punkt.  
 

Sak 5.   Stikomiteens arbeid 
Øyvind Rørslett la fram. Presentasjonen vedlegges. Komiteen har ikke et ferdig forslag å legge 
fram, men presenterer noe nå, tar med seg innspill videre, og presenterer til styret seinere.  

• Dagens sti (prikke-stien) er ikke ideell, komiteen vil prøve å justere.  

• Komiteen vil avlaste den såkalte prikke-stien ved å etablere flere stier 

• Turgåere bes om å velge utkikkspunkter med omhu, være bevisst 

• Ønske om avlastende tursti i bakkant sammen med grunneierne, det blir ikke havutsikt 
men terrenget er fint.  

• Interesse for å gå opp gamle historiske stier igjen.  
 
Lasse ble berømmet for stiene han har vist på kart, og det var ønske om en guidet tur. Einar 
Gjernes har tilbudt en guidet tur med foredrag, han ønsker å bidra til å opprettholde de gamle 
tråkkene.  
 
Det var spørsmål om bygdeveien forbi den gamle skolen, og det er klart at veien går på Bredals 
eiendom og ikke på skolebygningens eiendom. Veien skal være åpen for allmenn ferdsel, dette 
er tinglyst som heftelse av eiendommen. Vi må uansett prøve dialog, og vise folkeskikk.  
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Resultat: 
Stikomiteen fortsetter arbeidet, og ser på alternative turstier. Komiteen leverer til styret.  
Det er ønske om fellesturer for å lære veiene og gå opp tråkkene.  
 
Sak 6.   Dugnad tirsdag 10. juli kl. 1000 
Torill Gaaren og Kjersti Album orienterte.  
Aslak tar ansvar for boring for livbøye-stativene, med et elektrisk bor. Det er utekontakt ved 
nærmeste hytte, hytteeier har bekreftet at utekontaktene kan brukes selv om hytta står tom.   
 

Sak 7 Avfallsbod 
Ryddig og fint.  
Kommunen har fått beskjed om at hvis noe er dårlig, må de si fra til Vollen vel ved Kari Skogen.  
 

Sak 8 Kontingent 
Saken ble tatt under budsjettet, 400 kroner året fortsatt.  
 

Sak 9 Valg 
Styret fortsetter som før, og er som følger: 

Leder: Kari Skogen (1 år igjen) 
Kasserer: Lise Evje (2 nye år) 
Styremedlem: Torill Gaaren (1 år igjen) 
Styremedlem: Martin Stenstad (2 nye år) 
Varamedlem: Kjersti Album (1 år igjen) 

 
Valgkomité fortsetter.  
 

Sak 10 Eventuelt 
1. Ny fadder trengs for badebryggen innerst i Vollekilen: Jørn Thomas Holth meldte seg 
2. Facebook-gruppe Hytte på Vollheia, bli gjerne med.  

 
 


